

每年的兒燙合唱團總有一群天真可愛的小朋友共同參與，不會擔心自己的傷口，樂意去交朋友。每當我們開心的唱唱跳跳時，彷彿身上沒有了傷口一樣，沉浸在音樂中，如果大家沒有注意的話，也不會有人知道我們曾經歷過一段別人無法體會的痛苦，而讓我們忘掉這些痛苦的就是兒燙合唱團，這也就是我想來的原因。

剛開始參加時，有些小朋友會顯得比較緊張，但在社工老師、慧月老師及爸媽的陪伴下，我們漸漸的活潑起來。當我們知道自己的家人可以一同參與演出時，臉上更添了一抹幸福的笑容。

活動剛開始時，老師給我們看一個故事，就是我們要表演的音樂劇。總共有三首歌，每一首歌都搭配舞蹈，因此我們有一位舞蹈老師，每次練習時，老師都會教一個新動作，會了以後，我們就會排練一次，方便我們記得更清楚。

在這段練習時間，發生了塵爆事件，許多社工十分忙碌，但還是會抽空陪我們一起練習，我們也很希望能夠去探望那些病患，謝謝樊社工阿姨的安排，讓我們能夠用我們的歌聲，去撫慰受傷的哥哥姐姐們，讓他們能暫時忘記身上的疼痛。

經過幾個月的排練後，終於到了我們演出的時間了，我們既興奮又期待。每個人都有一套自己的衣服，換上去後，男生帥得跟白馬王子一樣，而女生美的就像白雪公主。一齣音樂劇開始了，每個人都像排練時一樣，沒有出錯，雖然有點緊張，但我們還是順順利利的演出完畢。

表演完後，樊社工阿姨開了一個分享座談會，關於這幾個月練習與親子座談，許多家庭都發表了自己的想法，也有家長問說小孩以後上小學該面對的生活是如何，而我已經上五年級了，也經歷過了這一段「痛苦」，所以我將我的心路歷程及問題點分享給每一位家長，讓他們有正面的力量去面對問題。

我想謝謝樊社工阿姨及慧月老師，因為你們的付出，在兒燙合唱團這個大家庭，讓我知道我並不是最可憐的，還有許多人和我一樣，他們都走出來了，我沒有理由還沉浸在痛苦中。最後我想和被燙傷的人說：「不要怕別人取笑你，你並沒有和別人不一樣，只不過比別人多了一個『勇敢的印記』而已，加油！走出來妳就戰勝自己了。」



## 課程進行



# 展演



## 發送爸爸禮物

